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ЗВЕРНЕННЯ 

Ми, депутати Київської обласної ради, діючи в спільних інтересах територіальних громад 

Київської області, стурбовані непрозорою та не публічною процедурою затвердження нового 

проекту плану формування територій громад Київської області, який сформовано без реальних 

консультацій з уповноваженими представниками органів місцевого самоврядування та їх 

асоціацій, суб’єктами господарювання та їх громадськими об’єднаннями, як того вимагає ст. 1 

1 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», та п. 13 Методики 

формування спроможних територіальних громад. Згідно з адміністративно-територіальним 

устроєм Київської області до складу Володарського району входять 21 сільська та 1 селищна 

ради. 

З рахуванням пропозицій Київської обласної ради, на підставі розрахунків спроможності 

територіальної громади у діючих адміністративних межах району розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України від 18 листопада 2015 року № 1206 «Про затвердження перспективного 

плану формування територій громад Київської області», від 19 квітня 2017 року № 266 «Про 

внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України» та від 05 лютого 2020 

року № 90 «Про внесення змін до перспективного плану формування територій громад 

Київської області» було визначено, що до Володарської об’єднаної громади включено усі 21 

сільську та 1 селищну ради Володарського району. 

Проте на засіданні Кабінету Міністрів України 20 травня 2020 року ново затвердженим 

перспективним планом формування територій громад Київської області, визначено, що до 

Володарської об’єднаної громади включено 20 сільських та 1 селищну раду Володарського 

району. Тадіївську сільську раду Володарського району включено до Маловільшанської 

об’єднаної територіальної громади Білоцерківсього району. 

Нова редакція затвердженого Урядом перспективного плану утворення Володарської 

об’єднаної громади без Тадіївської сільської ради не має підтримки та розуміння як жителів 

сіл Тадіївка, Тарасівка. Гайок, так і органів виконавчої влади і місцевого самоврядування 

району і вже призвела до соціальної напруги. 

Виконком Тадіївської сільської ради прийняв рішення від 21 травня 2020 року № 10 про 

висловлення рішучої незгоди з проектом розпорядження Кабінету Міністрів України щодо 

включення Тадіївської сільської ради до Маловільшанської об’єднаної територіальної громади 

Білоцерківського району та порушення клопотання про виключення Тадіївської сільської ради 

з переліку Маловільшанської об’єднаної територіальної громади 

Білоцерківського району та включення її до Володарської об’єднаної територіальної громади. 

Жителі сіл Тадіївка, Тарасівка, Гайок, що входять до складу Тадіївської сільської ради, 



зібрали підписи під зверненням до вищих органів влади про свою рішучу незгоду із 

виключенням їхніх сіл з Володарської об’єднаної територіальної громади. 

З урахуванням вищезазначеного, керуючись статтями 3,5,40 Конституції України. 

Законом України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та Методикою 

формування спроможних територіальних громад, Київська обласна рада, звертається до Вас 

вжити заходи щодо внесення змін до Перспективного плану формування територій громад 

Київської області, а саме - виключення Тадіївської сільської ради з переліку Маловільшанської 

об’єднаної територіальної громади Білоцерківського району та включення її до Володарської 

об’єднаної територіальної громади. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підтримано  

рішенням Київської обласної ради  

VII скликання 

від 22.06.2020 № 829-35-VII 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


